Тәуелсіздіктің 26 жылдығына арналған мектепішілік концерттің сценариі
Ведущий 1: 1 - жүргізуші: Армысыздар, құрметтіұстаздар, оқушылар және қадірменді қонақтар! Бүгінгі Тәуелсіздігіміздің 26жылдығынаарналғанмерекеліккешімізгеқошкелдіңіздер!

Тәуелсіздік - еңбастықұндылығымыз. Тәуелсіздік ең  алдымен  қазақ  халқының  бостандыққа  ұмтылған асқақ  армандары  мен  қайсар  рухының  жемісі. Тәуелсіздігіміздің 26жыл ішінде Қазақстандыдүниедидарындағыеңмықтымемлекеттертанитындай, сыйлайтындайдеңгейгежеткізгентұңғышНұрсұлтанНазарбаевтайкөрегенсаясаткердіңеренеңбегіндәлбүгінжәнеәрқашандаайтыпөтеміз.
Тәуелсіздік күніеліміздіңбарлықазаматтарыүшінорныерекшемерекедепбілеміз, себебі, осынаужүрекжардықуанышқа толы күндіата - бабаларымызғасырларбойыармандап, күтуменөтті.

Арайланыптәуелсіздіктаңыатқан,
Шаттанхалқым, жігерлен де, қанаттан.
Егемендіелдігімніңертеңін,
Шынғұмырлыетекөргей, Жаратқан!
ЖасасынТәуелсіздік!
ЖасасынҚазақстан!”
Ведущий 2: Добрый день, дорогие друзья, уважаемые педагоги и гости праздника! Мы рады приветствовать Вас в этот торжественный час в нашем зале. 16 декабря наша Республика отмечает знаменательный праздник – День Независимости! 

Ведущий 1:  Еліміздің тәуелсіздік күнібаршаңызғақұттыболсын! Бүгінгісалтанаттыжиынымыздыашықдепжариялаймыз.
 Құттықтау  сөз кезегін ауылымыздың  әкімі:Хасенов Қорқытбай  Құсатайұлына  сөз  беріледі.
Мектебіміздің  директоры :Жунусов  Тиыштықбай Жорабекұлына  сөз  беріледі
Ведущий 2: 16 декабря наш многонациональный народ отметит свой главный праздник – День Независимости. Мы выбрали свой путь, путь утвердивший нашу страну демократическим, светским, правовым и социальным государством, высшей ценностью которого является человек.
 Ведущий 1: 1986 жылыжелтоқсанайының 16-сы күніқазақжастары «Әрреспубликаға – өзініңбасшысы!», «Қазақстанжасасын !», «Езу мен қанаусызеркін, ерікті даму үшін!» дегенсияқтықазақ – тілдеріндегіұрандарынұстап, бейбітшеругешықты.
 Көрініс: Қайраттың қазасы
6а сыныптарының  орындауында ән; Желтоқсан  желі
9а сынып  көрініс
Ведущий 1: Бұл оқиға Қазақстан тарихында тәуелсіз мемлекеттің қалыптасуының бастамасы болды.
Ведущий 2: И поэтому считается, 16 декабря 1986 года началась новая эпоха в истории нашей страны. 
Тәуелсіздікұландарыныңжыршумақтарынқарсыалыңыздар. 9-10сыныпоқушыларыжырданшашушашады».
 ән: Атамекен 
 
Ведущий 1: 1991 жылы 1 желтоқсанда Қазақстан Республикасының тұңғыш Президенті Нұрсұлтан Назарбаев сайланды. 1991 жылы 16 желтоқсанда Қазақстан Республикасы өз тәуелсіздігін жариялады
Танец 3-2 б класс
Ведущий 1: Первые шаги « новорожденного» государства были нелегкими, пошло 26 года с того дня, Казахстан испытывал трудности потому что свободным, независимым стать за 1 день или даже за несколько лет очень трудно.
 1а сынып оқушылары  ән
Ведущий 1: 1992 жылдыңмаусымындаҚазақстанРеспубликасыныңмемлекеттікТуы, ЕлтаңбасыжәнеӘнұраныбекітілді. 

Ведущий 2: 1992 год 11 декабря был принят закон о тексте государственного гимна Республики Казахстан.
Исполняется песня :Бобовская  Палина
7а сынып оқушысы: Кирилова  Анжелика  тақпақ
Ведущий 1: 1993 жылы 15 қарашадаҚазақстанРеспубликасыныңҰлттықВалютасыенгізілді.
Ведущий 2: Именно эта дата – 15 ноября, стала Днем национальной валюты Казахстана.  Национальная валюта - это один из признаков Независимости страны.
Бастауыш сыныпоқушыларыныңөнерінтамашалаңыздар.
1. Тақпақтар
 
Ведущий 1: 1997 жылы Астана Ақмола қаласына көшірілді. Астана – бейбітшілікқаласы,тәуелсіздіктіңлүп-лүпсоғыптұрғанжүрегіемеспе?! 

Ведущий 2: Республика имеет свой государственный язык – казахский, и защищает его статус, так как это язык основного населения страны. 
Казахский  танец в исполнении: 7-8а класс
Ведущий 2: Тәуелсіз елдің бірлігі жарасқан жас өрендерін қарсы алыңыздар.
11б –сынып: Айшат  ән
Ведущий 1: Экономиканы дамытуға ЭКСПО-2017 көрмесі үлкен мүмкіндік бермек.
Ведущий 2: Мы получили право на проведение всемирной выставки «ЭКСПО» в 2017 году. Это придаст большой импульс развитию отечественной экономики, внедрению инноваций, принципов «зеленой» экономики.
Мұғалімдермен оқушылардың орындауындаАрайлап  таңы әнінқарсыалыңыздар.
Флешмоб. Встречаем учащихся старших классов

Ведущий 1. Тәуелсіздігіміздіңтұғырыбиік, халқымыздыңеңсесіжоғары, егемендігімізбаяндыболсындептілейік, ағайын! Келесікездескеншесаусаламатта болыңыздар!

Ведущий 2. Наше праздничное мероприятие, посвященное ко Дню Независимости Республики Казахстан подошло к концу. Спасибо за внимание!
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