«ҚАЗАҚСТАН ҰСТАЗЫ» 
       Наша школа-сад недавно участовала в Республиканской  Дистанционной олимпиаде «ҚАЗАҚСТАН ҰСТАЗЫ», которая организована в рамках реализации Указа Президента Республики Казахстан от 1 марта 2016 года №205 «Об утверждении Государственой программы развития образования и науки Республики Казахстан на 2016-2019 годы и в целях укрепления духовно –нравственных ценностей Общенациональной патриотической идей «Мәңгілік Ел»».  
       Организатор данной олимпиады - Государственный Университет имени Аль-Фараби  г.Алматы. В конкрсе-олимпиаде в общем участвовало более 30 учащихся. 
       К огромной радости и удивлению, победителями олимпиады стали 18 учащихся нашей школы!
      Дипломом 3-ей степени регионального масштаба по предмету «Познание мира» была награждена ученица 1 «Б» класса Шахтарина Жанна (пед. Мухатаева Ж.М.).
      Дипломом 2-ой степени регионального масштаба по предмету «Познание мира» была награждена ученица 1 «Б» класса  Кравчук Виктория (пед. Мухатаева Ж.М.), по предмету «Русский язык 7 «Б» Шкитина Вера  (пед. Хаидина Н.А.), по предмету «НВП» ученица 10 «Б» класса Зайнабулаева Айшат (пед. Утюпов К.Б.)
      Дипломом 1-ой степни регионального масштаба были награждены.
      По предметам «Обучение грамоте», «Математика» ученики 1 «Б» класса Рубан Анастасия, Дульзон Никита , Кравчук Виктория,  по предмету «Познание мира» ученица 1 «Б» класса Рубан Анастасия (пед. Мухатаева Ж.М.). 
      По предмету «Математика» ученики 2 «Б» класса Боровая Карина, Вечорка Борис, ученики  4 «Б» класса Акпанов Данияр, Кубиц Андрей, (пед. Баширова В.В.), ученица 3 «А» Рахимова Гаухар (пед. Ниетхан А.), ученица 4 «А» класса Мұратбек Мадина (пед. Білшан Г.), ученик 5 «Б» класса Бобовский Никита (пед. Круглова Г.Н). ученица 7 «Б» класса Шкитина Вера (пед. Круглова Г.Н).
      За результативное участие своих учеников «Благодаственными письмами» от лица  заслуженного деятеля культуры,  академика НАН РК, научного советник, доктора педагогических наук и профессора А Сейтешева были награждены учителя начального звена Мухатаева Жулдыз Манарбековна, Баширова Валентина Васильевна, Бильшан Гульшан и учитель математики Круглова Галина Николаевна.
     Сертификатами об участии в Республиканской  Дистанционной олимпиаде «ҚАЗАҚСТАН ҰСТАЗЫ» были награждены 12 учащихся. 
Так держать средняя школа-сад имени Кирдищева!
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